

Paw Print DNA Profiling™ Certificate

Call Name: Pumpkin

Registered Name: Archview Pumpkin Spice Latte

Breed: Australian Labradoodle

Sex: Female **DOB:** Oct. 2021

Laboratory #: 295696

Registration #: ALAA-109268

Microchip #: 932002000662763

Certificate Date: May 30, 2022



This certificate displays a graphical representation of your dog's unique DNA profile



Blake C Ballif, PhD

Laboratory & Scientific Director

Egl Col

Casey R Carl, DVM

Associate Medical Director

Paw Print Genetics® performed testing on the dog listed on this certificate. The results included in this report relate only to the items tested using the sample provided. These tests were devloped and their performance determined by Paw Print Genetics. This laboratory has established and verified the test's accuracy and precision with >99.9% sensitivity and specificity. The presence of mosaicism may not be detected by this test. This is not a breed identification test. Because this test is a DNA-based method, rare genomic variations may occur producing false results. If you think these results are in error, please contact the laboratory immediately for further evaluation. In the event of a valid dispute of results claim, Paw Print Genetics will do its best to resolve such a claim to the customer's satisfaction. If no resolution is possible after investigation by Paw Print Genetics with the cooperation of the customer, the extent of the customer's sole remedy is a refund of the fee paid. In no event shall Paw Print Genetics be liable for indirect, consequential or incidental damages of any kind. Any claim must be asserted within 60 days of the report of the test results. Genetic counseling is available at Paw Print Genetics.